La Source Loubetas Itinéraire en Voiture 
Depuis Toulouse, prendre l'A64 vers Tarbes, puis prendre la sortie 15 pour Capvern (suivre les instructions depuis sortie 15 ci-dessous).
Depuis la sortie 15, vous arrivez à un grand rond-point. Prenez la direction Capvern, 2ème sortie sur la D817.
Au deuxième rond-point, après quelques kilomètres, NE PAS prendre la première sortie pour Capvern les Bains, Lourdes, Tournay, Tarbes et Péré. Prendre la deuxième sortie pour Capvern-Centre, Les Craouès, L’Abbaye de l’Escaladieu, Château de Mauvezin et Bagnères de Bigorre. 
Au milieu de Capvern, après quelques petits kms, tourner à gauche, PETITE route direction Molère/Benqué (D139).
Passer les villages de Molère et Benqué.
Puis vous arrivez à un croisement, tournez à gauche sur la D14 (à quelques mètres se trouve sur votre droite le Moulin des Baronnies). 
 Suivre Bulan/Gouffre d'Esparros (D14). 
Puis après quelques kms le long de la rivière, prendre la direction Bulan/Batsère à droite (D82), traversant un petit pont.
Passer Batsère et ensuite suivre Asque/Bagnères de Bigorre. 
Quand vous entrez dans Bulan, prendre à droite sur la D26, vers Asque/Bagnères de Bigorre.
Lorsque vous avez traversé Bulan vous allez bientôt arriver au Couret d'Asque.
Quand vous arrivez au Couret d'Asque (petite place avec une table de pique-nique et un panneau d'informations), dirigez-vous vers la gauche dans la petite rue qui descend.
Puis, presque immédiatement, tournez à droite dans « Cami Deras Estrapas ». 
Roulez vers le bas de la colline pendant environ 200 mètres, jusqu'au parking qui se trouve sur votre gauche. Le chemin qui mène à la ferme se trouve juste après le parking sur la gauche, le gîte est en bas de ce chemin (100m).
